

河南建业新帅哈维尔·佩雷拉上任

据新华社郑州9月11日电(记者李嘉南)11日,河南建业足球俱乐部发布公告,宣布即日起聘请哈维尔·佩雷拉担任河南建业一线队主教练。

据建业俱乐部在公告中介绍,哈维尔·佩雷拉1966年出生于西班牙

巴达霍斯,是欧足联职业级足球教练员。

哈维尔曾在西班牙萨拉曼卡、阿尔瓦塞特、阿拉维斯、莱万特、巴拉多利德等多家俱乐部执教。在莱万特执教期间,随主教练胡安率领升班马在第一个赛季获得西甲第6

名,获得欧联杯资格并闯入淘汰赛。

在英格兰执教期间,哈维尔作为助理教练辅佐卡诺维奇,率领沃特福德、富勒姆两支球队成功升入英超。

在以色列特拉维夫马卡比执教期间,哈维尔作为助理教练辅佐约

卡诺维奇,率领球队拿下国内联赛冠军,球队时隔11年再次跻身欧冠正赛。

2019年,哈维尔随约尔迪·克鲁伊夫团队加盟重庆斯威足球队,担任球队第一助教。

建业俱乐部透露,哈维尔·佩雷

拉已于11日抵达中国,按照防疫要求完成隔离后将与球队会合,在此之前,以杨戟为组长的一线队教练组将继续完成好现有工作。

目前,河南建业队10战1胜3平6负积6分,位列中超大连赛区末位。



北京时间昨天上午,塞雷娜·威廉姆斯(左)与阿扎伦卡在比赛后致意。新华社/美联

美网半决赛被阿扎伦卡逆转 小威第24个大满贯冠军还得等

本报讯 美国网球公开赛刚刚结束一场女单半决赛,阿扎伦卡在一场“妈妈对决”中2:1战胜小威,将与大坂直美争夺冠军。对即将年满39岁的小威来说,生涯第24个大满贯冠军遥遥无期。

两人此前有过22次交手,小威18胜4负遥遥领先。大满贯赛场,小威对阿扎伦卡更是10战全胜。首盘比赛,小威率先破发并以6:1先下一盘。

从第2盘开始,阿扎伦卡发挥渐入佳境,6:3将大比分扳平。整盘比赛,阿扎伦卡打出12个制胜分且只有1次非受迫性失误。

决胜盘,小威左脚踝一度扭伤,阿扎伦卡趁机取得破发,取得3:0的优势。之后,她牢牢守住发球局,最终以6:3拿下决胜盘,在大满贯赛中首次战胜小威,时隔7年重返美网决赛。

惨遭阿扎伦卡逆转后,小威的第24个大满贯梦想再度搁浅。2018年产后复出以来,小威曾4次打进大满贯决赛,均铩羽而归。

对同样是妈妈球员的阿扎伦卡来说,过去3周在纽约的表现不逊巅峰期。算上此前在辛辛那提夺冠,阿扎伦卡赛季重启后已豪取11连胜。

“7是我的幸运数字,我想这可能是命中注定的。”2013年美网女单决赛,阿扎伦卡惨败小威。7年后,阿扎伦卡完美复仇。“在通往决赛的路上,能战胜塞雷娜这样一位伟大的冠军,这一天真的很特别。”

明天的决赛,阿扎伦卡将与大坂直美争夺冠军,后者昨天上午2:1淘汰了大黑马布拉迪。阿扎伦卡和大坂直美是WTA巡回赛重启后表现最稳定的两名球员。此前的辛辛那提赛,两人在决赛中相遇,但大坂直美最终因伤退赛。(孙海光)

7名球员感染新冠病毒 残阵“大巴黎”负于“升班马”

据新华社巴黎9月10日电 赛季开始前,“升班马”朗斯队也许从没想过,他们在升入法甲联赛后的首场胜利竟然是从卫冕冠军巴黎圣日耳曼身上拿到的。在10日进行的2020-2021赛季法甲联赛第二轮的一场补赛中,主场作战的朗斯队1:0将联赛卫冕冠军挑落马下。

这场失利也是自2011年之后,巴黎圣日耳曼首次输掉联赛揭幕战。

作为连续三年的法甲联赛冠军,“大巴黎”的失利很大程度上要归因于多名主力的缺席。包括内马尔、姆巴佩、迪马利亚以及伊卡尔迪等在内的7名队员由于感染了新冠病毒正在接受隔离,未能

能随队前往朗斯参加球队的首场联赛。

几乎缺少了整条主力锋线的“大巴黎”尽管控球率超过70%,但是并没有将球权转化为得分机会,全场比赛射门次数只比对手多1次,但是射正次数只有1次,比对手还要少2次。

“我们对上半场的表现比较满意,我们控制住了球权,掌握了比赛节奏。”巴黎圣日耳曼主教练图赫尔说。

“我同意我们确实没有创造出太多好的得分机会,我们缺少了一些给比赛带来变化的球员。”在进攻打不开局面的情况下,门将布尔卡还送上了失误大礼。他在第56分钟传球失误,直

接被冲上来的朗斯队球员加纳戈抢断,后者在禁区内抽射破门,打进了全场比赛唯一的进球。

“我感到非常高兴,这是我在在这里的首个进球,希望以后我能进更多。”加纳戈在赛后接受采访时说。21岁的加纳戈是喀麦隆国脚,他在今年7月刚刚从尼斯转会来到朗斯。

“尽管没有了内马尔和姆巴佩,巴黎圣日耳曼依然是一支很强的球队,我们今天非常团结,凭借大家的努力,最终拿下了这场比赛。”加纳戈说。

13日,巴黎圣日耳曼将在主场对阵上赛季联赛亚军马赛队,以残阵开启卫冕征程的“大巴黎”将迎来更严峻的挑战。

丁彦雨航生日夜发长文: 我感觉被山东男篮抛弃 山东西王俱乐部回应: 他仍在合同期 顶薪等他回归

本报讯 因伤病错过两个CBA赛季的国手丁彦雨航在9月10日生日夜发布长文,透露治疗康复期间山东男篮未承担任何费用,直言感

觉被抛弃。9月11日,山东西王篮球俱乐部有限公司发声回应:丁彦雨航仍在合同期内,期待他回归球队。

▶小丁称,两年没从俱乐部领工资了

在27岁生日当天,丁彦雨航回忆起上一次亮相CBA赛场还是2018年4月9日,他已经离开885天。当时,山东男篮和浙江广厦队半决赛第6场,此前已经腿部受伤的丁彦雨航打了封闭上场,仍无法坚持完成比赛,山东队也被对手逆转。

2018年休赛期,丁彦雨航一度被NBA球队达拉斯独行侠签下,前往其发展联盟球队得克萨斯传奇队效力,却最终因伤病无法成行。他2018年11月和2019年8月两次接受手术,因此错过去年在本土举办的男篮世界杯。

小丁透露,在挑战NBA之前已经与山东男篮达成一致——一旦

结束NBA征程立刻返回山东队,“在决定去NBA闯荡之前,我和山东队的合同就已经签到了2020年8月”。他也指出,两次手术和康复治疗共花费200万元左右,“手术、治疗还有费用花销,西王没有承担过任何费用。两年的时间里,我也没有从西王那里再领到任何工资。可我没有任何办法,我希望职业生涯能够延续,我只能自己承担这些,期盼有一天能够好起来”。

他直言感觉被抛弃:“2020年8月31日,我和山东队的合同正式到期了。说实话,现在我有些犹豫,我不知道是否还应该继续坚持下去,守住我对山东的这份情感。”



丁彦雨航资料图片

▶俱乐部回应,800万顶薪等他回来

山东西王篮球俱乐部有限公司9月11日发出声明,称丁彦雨航仍在合同期内,期待他回归球队。

西王俱乐部在声明中表示,根据中国篮协和CBA联盟的相关规定,山东男篮依规拥有丁彦雨航回归CBA后的签约权,并需要按照未完成的合同期限重新签约。丁彦雨航回国后,俱乐部积极与其沟通合同事宜。但其经纪团队一度表达过丁彦雨航希望离开山东队的愿望,还透露丁彦雨航伤病尚未完全恢复,甚至短时间内无法出场比赛。尽管如此,西王俱乐部仍提供了800万元的

顶薪合同。9月10日,丁彦雨航在社交媒体上发布公开信说,过去两年西王俱乐部未向其支付工资。西王俱乐部则回应称,2018年,丁彦雨航先后效力于达拉斯独行侠队以及其在发展联盟的附属球队传奇队,薪水应由上述两队支付;而2019-2020赛季,丁彦雨航提出仍需留在美国进行手术、康复后会尽快归队,但在过去两年里丁彦雨航并未回归俱乐部。

尽管双方存在不同意见,但西王俱乐部表示,依旧真心期待丁彦雨航的回归。(新京 新华)